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ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ 

ПІДПРИЄМСТВ НА РИНКАХ КАПІТАЛУ  

В УМОВАХ ДИДЖИТАЛІЗАЦІЇ 

 

Необхідність стабільного функціонування й розвитку 

вітчизняних підприємств в довгостроковому періоді об’єктивно 

вимагає  розробки дієвої фінансово-інвестиційної стратегії на ринках 

капіталу, яка повинна розв’язати проблеми оптимізації структури 

джерел власних та позикових фінансових ресурсів та розробити заходи 

щодо підвищення ефективності використання капіталу та його 

відтворення на розширеній основі, оскільки це є фінансовою основою 

подальшого соціально-економічного розвитку та зростання 

капіталізації підприємств, підвищення їх інвестиційної привабливості. 

У сучасних умовах високої конкуренції на фінансово-

інвестиційному ринку та складної соціально-економічної ситуації в 

країні, у потенційних інвесторів виникає необхідність оперативно 

оцінити інвестиційну привабливість того чи іншого підприємства як 

потенційного об’єкта майбутніх капітальних або фінансових вкладень 

на основі аналізу ефективності здійснення інвестиційної діяльності за 

минулий період. Фінансово-інвестиційна стратегія як одна з базових 

функціональних стратегій підприємства, відповідає за прогнозування 

фінансових показників, оцінювання інвестиційних проектів, розподіл і 

контроль фінансових та інвестиційних ресурсів. Розробка 

обґрунтованої фінансово-інвестиційної стратегії є основою для 

забезпечення життєздатності й ефективної діяльності суб’єктів 

підприємництва в довгостроковій перспективі.  

Найважливішою складовою фінансово-інвестиційної стратегії 

підприємства є оптимізація структури капіталу, а  також розробка 

політики управління позиковим капіталом. Треба чітко усвідомлювати, 

де, на який час, у яких обсягах, під який відсоток підприємство планує 

залучити позикові та інвестиційні ресурси. У системі стратегічного 

управління слід ураховувати та прогнозувати вплив ключових 

екзогенних чинників на формування фінансово-інвестиційної стратегії 

підприємства на ринку капіталу. Не менш важливе значення також 

мають ендогенні чинники впливу, що визначають внутрішній 

потенціал підприємства в розробці та реалізації фінансово-
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інвестиційної стратегії на фінансовому ринку. 

Фінансовий ринок України зазнав кардинальних змін упродовж 

останнього десятиріччя. За цей час він трансформувався до цілої  

екосистеми фондового, банківського та небанківського ринків. 

Трансформації продиктовані й новими викликами, що стимулюють 

активне зростання діджитал-операцій та формують попит на цифрові 

продукти і сервіси у фінансовій сфері. Стратегія розвитку фінтеху в 

Україні структурує та деталізує тренди і напрями розвитку фінансових 

інновацій та є розширеним баченням стратегічної цілі забезпечення 

розвитку ринку фінтех, цифрових технологій та платформ регуляторів.  

Упродовж тривалого часу ринки капіталу зростали завдяки 

пропозиціям традиційних релевантних продуктів. Згодом, під впливом 

змін потреб клієнтів та розвитку технологій, банківський сектор почав 

пропонувати суміжні продукти, виходячи за межі корпоративного 

бізнесу. А саме – пропонували управління рахунками, факторинг, 

бухгалтерські послуги, аналіз руху ліквідності для малого та 

середнього бізнесу. Фінтех-стартапи почали виводити на ринок 

мобільні застосунки з управління рахунками. Деякі фінансові установи 

стали надавати мобільні послуги, а також кооперуватися з іншими 

провайдерами та компаніями страхування. 

Розширюючи межі корпоративного бізнесу, традиційні гравці 

почали формувати ціннісні партнерства в суміжних індустріях, 

створюючи екосистеми з додатковими перевагами для клієнтів. 

Партнерство з фінтехами та цифровими гігантами в межах створення 

таких екосистем відкрило нові можливості як для традиційного 

бізнесу, клієнтів, так і для самих фінтехів. Якщо говорити про вплив на 

економіку від такого розширення ландшафту фінансового ринку, 

насамперед варто зазначити про соціальний вплив у формі фінансової 

інклюзії – включення до фінансових екосистем населення, яке 

перебувало поза їхніми межам, та малого і середнього бізнесу.  

Широке використання інноваційних рішень посилює стійкість 

фінансової системи через оптимізацію процесів, створюючи умови для 

гнучкішої адаптації до непередбачуваних подій. Підтримка діджітал-

трансформацій на фінансовому ринку України потребує прозорого та 

відкритого регулювання, в основі якого – рівні умови для розвитку 

інновацій для всіх учасників ринку. 
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